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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     dobře  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Předložená bakalářská práce se zabývá v současné době aktuálním tématem genderové diverzity 

v managementu. Dělí se standardně na teoretickou a praktickou část. V teoretické části autorka 

definuje základní pojmy týkající se bakalářské práce. První kapitola se věnuje definování samotného 

pojmu gender, zahrnuje rovněž podkapitoly věnované genderovým rolím, horizontální a vertikální 

segregaci, pojmům skleněný strop, výtah a skleněný útes a genderovému řádu. Všechny tyto 

podkapitoly jsou relativně krátké, bylo by možné je zahrnout do některé z později zařazených kapitol. 

Podkapitolu 1.3 Skleněný strop, výtah a skleněný útes by bylo rovněž možné rozvést. Významně 

zkrátit, případně vypustit by bylo možné kapitolu 3 Historie ženské práce. 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

V praktické části (v práci označené jako kapitola 6 Výzkumná část) autorka provádí šetření ve 

společnostech Elinor a Škoda Transportation, Škoda Digital, Škoda Electric, Bammer Trade a VÚKV. 

K provedení šetření využívá metody rozhovorů a dotazníkového šetření. Na úvod autorka shrnuje 

postup sběru dat a strukturu dotazníku. Ve společnosti Elinor proběhlo pilotní šetření, což umožnilo 

dotazník pro další sledované společnosti upravit. Na praktické části oceňuji především její obsáhlé 

zpracování. V praktické části jsou mírné nedostatky z hlediska přesnosti formulací a struktury, 

především v kapitole 6.3 Představení zkoumaných společností a analýza dat. Dále autorka v několika 

případech uvádí otázky hned za sebou bez textu mezi nimi (např. otázky 21 a 22 na str. 40). Na straně 

48 pak autorka uvádí odkaz na tabulku 15, která v textu není uvedena. Na závěr této podkapitoly 

autorka uvádí závěry z provedeného rozhovoru. Ve výzkumné části dále oceňuji provedení celkového 

vyhodnocení. 

Na zjištění šetření autorka reaguje návrhy opatření. 

Navzdory výše uvedeným připomínkám, doporučuji práci k obhajobě před státní komisí ohodnocenou 

klasifikačním stupněm dobře. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

 1. Jako jedno z navržených opatření uvádíte zavedení homeoffice. Jaká rizika konkrétní rizika toto 

opatření přináší v souvislosti s genderovou diverzitou v managementu? 

 

2. Byly zkoumané společnosti seznámeny s výstupy šetření? Jak reagovaly?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 9.5.2024        Podpis hodnotitele  
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